

财经新闻工作部

主任: 赵建
 电话: 6258818 13937672782
 邮箱: xyrbao1225@163.com

欢迎广大读者赐稿!

平桥区地税局

严管“六类户” 促税收增长

本报讯(董运斌)今年以来,平桥区地税局积极采取得力措施,严管“六类户”,加大税收薄弱环节管理力度,有效促进税收稳定增长。截至10月底,该局实现入库地方各类税收14085.71万元,较去年同期增长38.41%,增收3909.02万元。

一是紧紧盯牢“大户”。该局对辖区内重点行业、重点税种、重点业户、重点一次性税

源进行征收管理,实行专人跟踪管理责任制,对重点工程完工项目要求及时结算、及时申报、及时入库,把握税收主动权。

二是严格清查“双漏户”。该局根据国税、工商等部门提供的数据及税收管理员的实地调查,核实经营户有无办理税务登记证、有无应税收入、有无按期纳税申报等情况,在税源清理过程中“边清理、边办证、边补税”,有效

杜绝漏征漏管户。

三是认真清理“减免税户”。该局对已审核批准享受下岗再就业税收优惠政策的纳税人进行全面清理,对不符合条件的纳税人取消其继续享受税收优惠政策的资格,重新核定税额,纳入正常管理。对申请享受税收优惠政策的纳税人,按照程序从严进行调查、审核、报批。

四是严格管理“未达起征点户”。该局对未达到起征点的个体工商户依托税收征收管理系统,健全登记档案,实行动态管理,随时监控其经营情况,及时更新备案资料。

五是严格控制“停歇业户”。该局对申请停歇业户进行深入调查,进一步规范审批流程,及时将停歇业申请信息在税收公告栏上进行公布,并进行不定期检查和随机抽查,确保及时掌握停歇业户恢复经营的情况。

六是重点检查“零申报户”。该局抽调专门人员,采取划片交叉检查的形式,在税源清查的基础上,对长期“零申报户”进行重点检查,对申报情况不实、逃避缴纳税款等涉税违法行为予以严厉打击,进一步规范税收征管秩序。

财经短波

泌阳县国税局提前完成区本级税收任务

本报讯 今年以来,泌阳县国税局深挖税收潜力,堵塞征管漏洞,捕捉新的税收增长点,在提前完成市国税局分配计划的基础上,又累计完成区本级国税收入20957万元,同比增长33.04%,增收5205万元,提前完成全年税收任务,为地方经济的发展注入了新的活力。(池丽)

息县国税局提前完成全年税收任务

本报讯 截至10月19日,息县国税局共组织各项税收3106.16万元,占年计划3100万元的100.20%,地方级累计完成税收831.19万元,占市国税局分配计划830万元的100.14%,提前超额完成全年税收任务。(魏新林)

商城县国税局提前完成市国税局分配全年税收任务

本报讯 截至10月18日,商城县国税局共组织各项税收4854万元,超去年全年的总和,占市国税局分配全年税收任务4600万元的105.53%,同比增长41.73%,增收1429万元。其中地方级完成1222万元,占市国税局分配任务1150万元的106.26%,同比增长42.76%,增收366万元。提前完成市国税局分配全年税收任务。(梅森)

淮滨县国税局采取四项措施完成全年税收任务

本报讯 今年以来,淮滨县国税局在组织税收工作中,采取四项措施,确保完成全年税收任务。一是提高思想认识,增强组织收入合力;二是强化信息管税水平,提升税收征管质量;三是加大评查和专项整治力度,发挥促管增收作用;四是加强收入质量考核,增强组织收入工作动力。截至10月19日,该局累计组织各项税收5899万元,同比增长36.52%,增收1578万元,完成市国税局分配年计划5850万元的100.84%,提前完成全年税收任务。(吴东)

息县国税局提前完成全年税收任务

本报讯 截至10月19日,息县国税局共组织各项税收3106.16万元,占年计划3100万元的100.20%,地方级累计完成831.19万元,占市国税局分配计划830万元的100.14%,提前超额完成全年税收任务。(魏新林)

明港国税局提前完成全年税收任务

本报讯 2010年1月-10月,明港国税局共完成税收20859万元,比同期15121万元增长37.95%,增收5738万元,完成计划20600万元的101.26%,增收3433万元,提前完成全年税收任务,受到平桥区政府通报嘉奖。(王琼)

固始县国税局前三季度国税收入超序时进度

本报讯 截至9月份,固始县国税局共组织税收8977万元,完成市国税局下达全年税收计划9700万元的92.55%,比序时进度超收1702万元。其中,入库县本级收入2335万元,完成县政府下达必保目标2800万元的83.39%,完成县政府下达奋斗目标3000万元的77.83%,比序时进度超收2.83个百分点。(王晓航 江谦)

平桥区国税局开展业务人员述职述廉活动

本报讯 为进一步增强税务人员的勤政廉政意识,日前,平桥区国税局组织业务人员分别从日常税收管理、税收政策执行、优化纳税服务、执行廉洁纪律和转变工作作风等方面进行了述职述廉,并现场接受了纳税人的测评,有效地促进了系统政风、行风和党风廉政建设的顺利开展。(王小瑞)

市国税局检查组到潢川国税系统检查征管档案建设工作

本报讯 近日,市国税局征管档案及征管指标运行情况检查组一行3人到潢川县国税局就征管档案建设情况进行检查指导。检查组先后到卜塔堡国税分局、城区国税分局对征管档案建设情况进行了检查,并对两个单位征管档案管理工作给予了充分肯定。(陈宇春 唐薇)

潢川县审计局努力发挥审计建设性作用

本报讯 今年以来,潢川县审计局立足审计监督职能,努力发挥审计建设性作用。该局一是在安排审计项目、确定审计重点时,把县委、县政府重点工作和人民群众关心的问题作为重中之重。二是要求对每一个审计项目发现的问题都要认真研究,多为政府提供预警性、前瞻性的决策依据。三是在严肃查处的同时要注重加强审计整改,督促被审单位整改查出的具体问题。四是注重审计成果转化运用。(雷金智 王庆兵)

罗山县国税局圆满完成税收资料调查工作

本报讯(徐正兴)近日,罗山县国税局按照市国税局的工作安排,迅速行动,积极推进税收资料调查工作,提前完成66户纳税人2010年税收资料调查网上直报工作。

该局在税收资料调查工作中,加大宣传力度,将辅导资料发放到每一位被调查的纳税人手中,宣传调查的合法性和必要性;加大督导力度,及时催报,每隔两天通报一次完成情况



为进一步宣传根亲文化,近日,固始县地税系统的书法爱好者积极参与固始县举办的万人书写万米长卷活动。他们以不同的书写形式在长卷上创作书法作品。李永海 吴文杰 摄

商城县工商局打好秋季食品安全监管保卫战

本报讯(刘剑平 李传彬 陈平玉)近期,商城县工商局强化食品安全监管措施,狠抓“四个点”,打好秋季食品安全监管保卫战。

一是宣传教育抓准点。该局在开展食品专项整治、农村食品整顿工作的同时,发放食品安全宣传材料、创办食品安全公示栏、发布消

费警示等对消费者进行消费安全知识和消费者权益保护法的宣传。

二是属地监管抓盲点。该局坚持属地监管和市场巡查制,把食品质量安全落实到具体责任人,着重抓好偏远村庄、城乡结合部等重点地段的监管,消除监管死角。

三是专项整治抓重点。该

局以食用油、乳制品、糕点、儿童食品、酒类等重点商品,以商场、超市、批发市场、集贸市场和食品经营企业为重点场所,集中开展专项执法检查,严厉打击制售假冒伪劣食品行为。

四是强化监督抓亮点。该局积极开展“文明诚信商户”和“十佳文明诚信商户”评选活动,推选一批在食品经营过程中,文明诚信、守法经营,自觉维护消费者利益,不销售假冒伪劣和过期食品的商户予以表彰,激励更多的食品经营者规范、合法、诚信经营。

市商业银行淮滨支行帮助船户破解融资难题

本报讯(李涛 吴金权)2100万元,有力地支持了广大船户发展。

该行考虑到船户的承受能力,灵活地执行贷款利率,把船舶贷款利率统一为8.400%,极大地节省了船户成

本。目前,淮滨船舶营运吨位一般在1000吨以上,1000吨以下船舶其他银行都不予贷款,该行积极为小船户着想,对1000吨以下的船舶也积极给予贷款支持。

船舶运输一个航程一般都为半个月到一个月,针对船舶运输行业这一特殊情况,该行把船舶贷款统一定为按季还本,按季结息,极大地提高了广大船户资金周转率。

山店财税所着力提高信息工作水平

本报讯(李进 柳辉)今年以来,罗山县财政局山店财税所把信息工作纳入年度重点工作中,坚持“三个把握”,着力提高信息工作水平。

一是把握好信息的全局性。该局要求信息人员及时了解上级财政部门 and 山店乡党委、乡政府的中心工作,做好财政改革措施等信息反馈工作。选报苗头性、倾向性和全局性的综合信息,做好信息服务。

二是把握好信息的真实性。财政信息政策性很强,在信息的加工、采编中,该局通过对信息的分析核实,务求所

报信息内容真实、数字准确、情况清楚。

三是把握好信息的时效性。该局不断提高信息工作的主动性,增强对信息的敏锐性、预见性,跟踪有关政策措施的落实情况,正确分析和判断,争取在第一时间获取信息源,第一时间传递信息。

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)

养老保障 分红保险 年金保险

最长可以领取到85周岁。

年分红:红利分配至保险合同终止,累积生息,坐享投资成果。

保单借款:如需流动资金,可凭保单按条款规定获得借款。

投保案例:金先生,30岁,投保国寿福禄满堂养老年金保险,每年缴纳保费12000元,选择10年交费,其保险利益如下:

- 1.养老年金:金先生生存至60周岁生效对应日;每年领取养老年金11712元至80岁,且保证领取20年。
- 2.身故保险金:被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因疾病身故,本公司按所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者给付疾病身故保

险金,本合同终止;被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因意外伤害身故,本公司按所交保险费(不计利息)的200%与现金价值两项金额中的较大者给付意外伤害身故保险金,本合同终止。

保险利益:
 张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益:
 1.每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。
 2.年年有分红至80岁。
 3.还有相应的人身保障。



河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全
 偿还本息时担保公司代为偿还;三、整个操作过程合法合规;四、河南嘉信是一个实力强、管理规范 and 信誉好的担保公司,在河南同行业综合实力排在前十名;五、公司以稳健求发展,从来不做有风险的信用融资担保;六、河南嘉信

收益高:目前理财月利息1.5%。
 安全保障:一、通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;二、在借款方不能

行三年,信阳分公司运行一年来,实现了理财业务的零风险,零逾期。

公司地址: 信阳市贸易广场金色水岸107号
 电话: 0376-6689622